

Качественный анализ оценки физического развития воспитанников посещающие МАДОУ города Нижневартовска ДС № 29 «Елочка».

Согласно результатам мониторинга проведенного в октябре 2017 года можно сделать вывод, что у детей посещающие МАДОУ города Нижневартовска ДС № 29 «Елочка» преобладает средний уровень физического развития. В основном проблему вызывают у детей такие виды упражнений как построение, перестроение, метание в даль, упражнения на равновесие. Самый больший процент низкого уровня наблюдается в старшей группе № 1 – 17%, к концу года ярко выражена положительная динамика низкий уровень отсутствует, это связано с тем, что по мимо НОД, регулярно проводилась индивидуальная работа с детьми, которые отсутствовали на занятиях, по каким – либо причинам, а так же проводилась с теми воспитанниками, которые не усваивали материал, в течении занятия. К маю процент низкого уровня снизился до нуля, этот результат достигнут, благодаря непрерывному образовательному процессу и взаимодействию всех педагогов. Высокий уровень физического развития на октябрь 2016 года можно отметить у старшей группы № 2 – 49 %, но огромный прорыв можно проследить у старшей группы № 4 – 74 % к концу года, а в октябре показатель высокого уровня приравнивался к 25% .

Таким образом, сравнительный анализ мониторинга физического развития воспитанников МАДОУ города Нижневартовска ДС № 29 «Елочка» показал положительную динамику. Высокий и средний уровень к концу года достигнут благодаря:

1. Использованию нестандартного оборудования, тренажеров при организации физкультурных занятий. Созданию организованной, коррекционной, компенсаторной формы развития, способствующей развитию у ребенка умений согласовывать, координировать движения и управлять ими.
2. Маршрутам индивидуальной работы с детьми, которые позволяют проследить пробелы в усвоении материала и подобрать необходимые физические упражнения.
3. Обучению родителей практическим приемам по развитию организационной, коррекционной форм работ с детьми посещающие дошкольное учреждение
4. Использованию самомассажа, пальчикового массажа, закаливания.
5. Использованию комплекса динамической гимнастики по Е.А.Пожиленко.
6. Повышению эмоционального состояния воспитанников через использование сюрпризного момента, сказочных героев, нестандартного оборудования, тренажеров.

7. Созданию ДПОУ секции «Юный баскетболист», который позволил дополнительно развить в воспитанниках скоростно – силовые качества.

Для того, что бы высокий уровень преобладал, считаю необходимым, в 2018 – 2019 годах, повысить уровень сформированности физического развития до

90 %, физической культуры, уменьшить количество часто болеющих детей на 7%, сократить количество детей с нарушением осанки на 3%.

Результаты мониторинга качества сформированности физических умений и навыков в 2017 – 2018 учебный год МАДОУ
города Нижневартовска ДС № 29 «Елочка»
Инструктора по физической культуре Сергеева М.А.

Группы	Кол-во детей	Уровни	Октябрь кол-во детей	%	Май кол-во детей	%
Средняя № 1	21(20)	Высокий	5	24	18	80
		Средний	14	66	2	20
		Низкий	2	10	-	-
Старшая № 1	22 (22)	Высокий	6	29	12	52
		Средний	13	58	10	48
		Низкий	3	13	-	-
Старшая № 2	21 (21)	Высокий	2	10	12	57
		Средний	15	71	9	43
		Низкий	4	19	-	-
Старшая № 3	21(20)	Высокий	5	24	18	80
		Средний	14	66	2	20
		Низкий	2	10	-	-
Старшая № 4	23 (22)	Высокий	6	25	17	74
		Средний	14	66	6	26
		Низкий	3	9	-	--
Старшая № 5	23 (23)	Высокий	6	25	17	74
		Средний	14	66	6	26
		Низкий	3	9	-	--
Всего:	129 (129)	Высокий	34	21	86	56
		Средний	105	66	68	44
		Низкий	20	13	-	-

